

Aanbesteding: Groot onderhoud N279.35 Asten Veghel
Aanbestedende Dienst: Provincie Noord-Brabant
Referentie: N279.35.02.RE

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 tussentijds beantwoorden vragen

Vraag:

Kunt u tussentijds antwoorden geven op gestelde vragen via tenderned? Dit kan zonder het publiceren van een nota. Dit komt het aanbestedingsproces van de gegadigden ten goede.

Antwoord:

Inhoudelijke vragen zullen niet tussentijds beantwoord worden. Hoogstens, en indien mogelijk, procedure vragen. Tussen 27 april en 4 mei zullen sowieso geen vragen beantwoord worden.

Percelen: P1 Groot onderhoud N279.35 Asten Veghel
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 extra vragenronde

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad is 1 maal, op uiterlijk 8 mei, de mogelijkheid geboden om vragen te stellen. Na deze datum is het nog 7 weken voor indienen. Ervaring leert dat in deze periode nog belangrijke vragen geformuleerd worden. Kunt u een tweede mogelijkheid geven voor het stellen van vragen?

Antwoord:

Nee, gezien de eenvoud van de werkzaamheden is er gekozen voor de RAW systematiek. Daarnaast kan er niet met de planning geschoven worden. De PNB heeft er daarom gekozen om maar 1 NVI ronde op te nemen in de planning. Gelieve alle belangrijke vragen te formuleren voor 8 mei as.

Percelen: P1 Groot onderhoud N279.35 Asten Veghel
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**

7 risicodossier duurzame innovatie

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad par 4.4.4 staat onder 2b 'Het risicodossier duurzame innovatie'. Klopt het dat onderdeel 2b komt te vervallen?

Antwoord:

Klopt onderdeel 2b is vervallen. Wsl staat in par 4.4.4 nog een verkeerde verwijzing. Ons excuus hiervoor.

Percelen: P1 Groot onderhoud N279.35 Asten Veghel

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Contract

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, 4.5 beoordeling inschrijvingen

Vraag:

Kunt u de namen en/of rollen van de beoordelingscommissie kenbaar maken?

Antwoord:

Zoals gebruikelijk worden er geen namen bekend gemaakt. De de beoordelingscommissie zal bestaan uit leden van het IPM team.

Percelen: P1 Groot onderhoud N279.35 Asten Veghel

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Contract